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MEMORANDO 

	Nº SCyD /015/2015
	FECHA: 25/03/2015

	DE:        Lcda.  AURORA ROSAL, JEFE DPTO. RECURSOS HUMANOS

	PARA:  JEFE DE DEPARTAMENTOS Y SECCIONES ADMINISTRATIVAS

	ASUNTO:  EVALUACIONES DE DESEMPEÑO INDIVIDUAL



    Cordialmente me dirijo a usted (es),  para informar que la entrega del primer corte de la Evaluación del desempeño Individual de Trabajo (ODI), correspondiente a los meses Enero – Junio 2015, debe ser consignada en este departamento, durante el lapso 16/06  al 18/06/2015.  a los  fines de dar cumplimiento al artículo 58 de la Ley de Estatuto de la Función Pública: 

La Evaluación deberá ser realizada dos veces al año sobre la base de los requisitos continuos de actuación que debe llevar cada supervisor. En el proceso de evaluación el funcionario deberá conocer los objetivos del desempeño a evaluar , las cuales serán acordes con las funciones inherentes al cargo.


De  igual manera queda establecido la entrega del segundo corte julio – diciembre  2015,   para los días 16 al 18/11/2015.


Las evaluaciones deben estar debidamente firmadas por el evaluado y el evaluador y los formatos para la elaboración de las mismas pueden ser ubicados en la página web.   www.uptnmls.edu.ve   (Documentos).


Es importante señalar que cada formato debe ser aplicado en correspondencia con el cargo y las funciones que desempeña el funcionario:


NIVEL SUPERVISORIO: Funcionario que tiene responsabilidades supervisoras de manera formal y permanente.


NIVEL PROFESIONAL: Corresponde al personal ubicado en la escala profesional entre los grados 4 al 8 que no tengan responsabilidades supervisoras.


NIVEL ADMINISTRATIVO: Se evalúa al personal de apoyo que ocupa cargo entre los grados 1 y 3, sin responsabilidades supervisoras.

Atentamente,

Lcda. Aurora Rosal

Jefe Dpto. Recursos Humanos

AR/yrsy                      

Sector Bello Monte - Caripito Estado  Monagas -Teléfonos: (0291) 7721345-7721378  fax: 7721717

